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De vaste commissie voor Financiën, heeft in het kader van de schriftelijke 
voorbereiding van de algemene financiële beschouwingen (AFB) over de 
Macro Economische Verkenning 2014 van het Centraal Planbureau de 
navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 

De vragen op 23 september 2013 voorgelegd. Bij brief van 1 oktober 2013 
zijn ze door de minister van Financiën beantwoord. 

De voorzitter van de commissie,
Van Nieuwenhuizen-Wijbenga 

De griffier van de commissie,
Berck 
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1 
Is bekend wat de koopkrachteffecten zijn van de afzonderlijke akkoorden 
die onder dit kabinet zijn gesloten? 

Het CPB heeft dit niet doorgerekend. 

2 
Kan worden aangegeven hoe de lastenverlichting/verzwaring via het 
AOF-premies in zijn werk gaat? 

Het incidenteel verlagen van de AOF-premie in 2013 uit het 6-miljard-
pakket vindt plaats via een korting in het vierde kwartaal op de afdracht 
van de AOF-premie. Zie verder antwoorden op kamervragen bij MEV2014 
vraag 33 en 34 (Kamerstuk 33 750, nr. 6). 

3 
Waarom worden de effecten van de afschaffing stamrechtvrijstelling en 
verruiming willekeurige afschrijving anders beoordeeld terwijl het beiden 
een verschuiving van belastinginkomsten betekent? 

De effecten van de stamrechtvrijstelling en de verruiming van de 
willekeurig afschrijving worden voor de beleidsmatige lastenontwikkeling 
op EMU-basis op dezelfde manier beoordeeld. Voor de niet-EMU-
relevante lasten is de stamrechtvrijstelling meegenomen omdat hier de 
omkeerregeling in de loon- en inkomstenheffing in het geding is met 
effecten op de belasting- en premieontvangsten tot op de lange termijn. 
Voor de verruiming van de willekeurige afschrijvingen zijn de effecten 
beperkt tot een afzienbare periode. 

4 
Geldt de aftrek hypotheekrente alleen voor nieuwe gevallen? 

Het verlagen van het maximale tarief waartegen de hypotheekrenteaftrek 
kan worden afgetrokken met 0,5% per jaar vanaf 2014 geldt voor nieuwe 
en bestaande gevallen. 

5 
Is al bekend hoe de staffel bij de vermogenstoets wordt vormgegeven? 

Nee, het is nog niet bekend hoe de vermogenstoets in de huishoudtoeslag 
er uit komt te zien. 

6 
Is al meer bekend over de koopkrachteffecten van de invoering van de 
huishoudtoets? 

Nee, want de precieze vormgeving van de huishoudtoets is nog niet 
bekend.
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